

兒子王令塵娶超模游天翼 群星到賀

張艾嘉卸下母親重擔

安心當奶奶

香港文匯報訊（記者子棠）張艾嘉（張姐）兒子王令塵（Oscar）與國際超模游天翼（Tianyi）拍拖7年，2日在香港舉行大婚，在酒店筵開50席廣邀600多名演藝圈及政商界的親朋好友。而到賀藝人有劉嘉玲、唐鶴德、施南生、楊其龍、鍾鎮濤和太太、陳柏霖、王陽明、楊銘威和太太方志友、柯震東、吳建豪和媽媽、蔣怡和老公、何超瓊、王大陸、李心潔、黃百鳴、鄭文雅、麥嘉、李璨琛、上山詩鈞和女兒等，星光熠熠；徐濠縈和竇靖童結伴到場，卻快閃進入會場，未有停下拍照。榮升奶奶的張姐則以身教、教導兒子和新抱夫妻相處之道。

◆ 劉嘉玲到賀。



◆ 鍾鎮濤與性感打扮的太太拖手現身。

◆ 吳建豪和媽媽一起到場。



◆ 張艾嘉笑言心情像畢業了，把媽咪的工作移交給新抱。



◆ 王令塵與游天翼連續三度咀嘴。

◆ 王梓軒一家到賀。



對新人在婚宴前見傳媒，並應傳媒要求先親吻臉頰，再連續三度「咀嘴」，Tianyi更細心地為Oscar抹去臉上唇印，甜蜜恩愛。新郎哥Oscar形容心情沒有緊張，只有非常之開心，因能與眾親友分享喜悅，見證他和太太的重要日子、感受他們的愛情故事，希望為大家帶來輕鬆和快樂的結婚派對。問到是否婚後不設防？Oscar稱二人都很喜歡小朋友，因此生得愈多愈好，Tianyi也相當配合老公，說可以為會加油；不過Oscar亦補充指與太太會先過二人世界，因為兩人的工作都很忙碌，就連婚假也只有兩天，完成婚禮後隔一天就要工作，還因此度蜜月也未有時間，不過二人也有共識，希望先做好工作再生小朋友。

身教夫妻相處之道

那麼媽咪張姐有否催生？Oscar指媽咪以自己的個性教育他，成就他祥和、開心和快樂的人生，不用受傳統思想的捆綁；不過亦有寄語他人生路很漫長，夫妻之間要互相遷就和尊重。提到Tianyi的新娘服飾打扮簡潔，僅以二人都喜歡的金色婚戒配襯婚紗，婚戒連名字都沒有刻上；她稱珠寶留待婚宴上才佩戴，並透露奶奶張姐已把外婆的家傳之寶鎖鏈傳給了她，將會好好珍惜。

榮升奶奶的張姐笑言心情像畢業了，把媽咪的工作移交給新抱，並且一對新人拍拖了很長時間，早已視新娘為新抱，所以心情很平靜和開心，希望一對新人一直保持著拍拖的開心和快樂，但就不用特地傳授夫妻相處之道，因為兒子和新抱看到她與老公的相處方式已足夠；她又讚新抱非常之好，雖然當上模特兒良久，但仍保持著個性純品、工作勤力和上進，並且能包容兒子很重的工作心。問到可想盡快抱孫？她稱兒子和新抱都喜歡小朋友，不用她催促，不過一切順其自然，因為現在生小朋友很貴又辛苦，她亦直言不會幫手湊孫，事關兒女由父母照顧是最好，隔代教育未必是健康；而未來日子也不會兩代同住，因兒子居住上海，她就長居香港，又喜見這晚得到眾多親友從不同地方來港歡聚。

曾國祥無意生育

單拖到場的曾國祥指預備了人情作賀禮，父親曾志偉稍後亦會到賀，因兩個家庭是世交，很替由細識到大的新郎好友開心。他又爆新郎和新娘一起已很久，而且他倆的相處方式很舒服，故不用他給予夫妻相處的意見，祝福一對新人早生貴子，但自己就無意生育，覺得養育小朋友太壓力，加上志偉已有孫兒。



◆ 陳柏霖特地從台灣來港送祝福。



◆ 曾國祥祝福一對新人早生貴子。

何廣沛騷肌被嫌有摺認失策 吳若希想借機按對方心口？

香港文匯報訊（記者子棠）何廣沛和吳若希（Jinny）2日在《心肺復甦法及去顫法教育計劃2023-2024》活動中分享急救的重要。廣沛最近獻出第一次床戲，其身形成焦點，就連Jinny都相當留意！

廣沛與余詩曼（阿余）合作的台慶劇《新聞女王》正在熱播，劇中二人的虐心「姊弟戀」及床戲成為熱話，還獲網民憐惜、封他為「小奶狗」及「11點哥」；他則表示要多謝阿余帶入戲，由於拍攝時一直都是被阿余這位上司責罵及差遣、沒有感情線的鋪排，全靠阿余功力深厚的引導，培養出默契。談到網民對其身形評語好壞參半，有批評其腹肌不夠結實出現摺痕；他未有為此生氣：「我第一次拍床戲欠經驗，唔知道側坐會有摺，真失策，但亦代表有改善和進步空間，多謝大家提點；而下星期播出的一幕床戲係正面赤裸，應該無摺，希望零死角仲幾靚。」他又指，今次是臨危受命要除衫，幸好亦有幾個月時間讓他吃雞胸肉節食和練腹肌，望汲取經驗後，下次再拍床戲可以做得更好。談及今年是與女友歡度的首個聖誕節，他稱應要開工，並且那段時間要香港和深圳兩地走。

Jinny也坦言相當留意廣沛的處男床戲，並直言：「我好認同大家的意見，廣沛除衫仔仔過過衫，以前覺得佢係普通男仔，今日見到佢都



◆ 何廣沛的身形連吳若希都相當留意。

覺得佢靚仔和優秀咗；而今次係心肺復甦活動，佢擺明係最佳模特兒、又着開鉗衫，我唔介意撕開佢嘅衫以示範心肺復甦法。」

吳若希陪女兒睇劇做輔導

已為人母的Jinny又可介意獻出拍床戲的第一次？她鬼馬道：「我想觀戲多啲，不過我都唔介意拍。其實我都好開放，會同個女一齊睇廣沛的『啜啜片』，仲會同個女講我哋都『啜啜』，畀小朋友學會正面處理；事關阿女兒我拍戲，會問我係做好人定壞人，所以要教育她如何釐清好與壞、演戲與現實的分別，要做好多事後輔導，唔想佢見到媽咪咁做（戲中）就以為可以做，尤其電視劇係合家歡嘅娛樂，好需要引導小朋友有正確價值觀，因此作為家長，我很認同和支持劇集中好人有好結果、壞人結局不好，因始終10歲以下小朋友不會懂得如何去界定。」

剛於美國登台的Jinny透露此行順道拍了新歌MV，並且花了等同拍攝2個MV的高昂成本。笑問得到公司如此支持做音樂，是否可放棄爭奪后寶座？她即說：「一定唔會放棄！如果可以有份同偶像余詩曼一齊提名和出席，已經好開心和擺得慶功宴，更重要係觀眾睇《香港人在北京》睇得開心，我做譜星的志願就係令觀眾睇得開心。」

新婚後夫妻又再小別 王丹妮讚羅孝勇盡力湊女



◆ 王丹尼一家三口相處融洽。

香港文匯報訊（記者達里）王丹尼與老公羅孝勇一星期前剛補辦完婚禮後，隨即到多明尼加共和國準備拍攝外國電視劇《Coolie》，王丹尼趁空檔分享結婚的點滴以及喜悅，她表示因工作關係，新婚後就要跟老公小別，而羅孝勇就趁學校假期返香港幫忙湊女兒，王丹尼希望日後有機會可以跟老公補度蜜月，她不忘公開向老公示愛：「會掛住他，因為接下來數個月都未能見面。同時好多謝他已經返香港幫忙照顧女兒，由拍拖到結婚都盡全力肩負起爸爸的責任，父愛滿滿，

完全是位超過100分的好爸爸。」

王丹尼與羅孝勇的婚禮在澳洲舉行，各方親友都送他們愛意滿滿的祝福，當中包括有《毒舌大狀》團隊的電影監製何韻明、導演吳輝倫、《梅艷芳》導演梁樂民、演員黃溢濤和盧鎮業，而好友廖子好和高海寧更擔任姊妹團。王丹尼感謝他們說：「我和老公剛結婚一星期，雖然只是補辦婚禮，但感覺上跟正式結婚一樣幸福，流了很多開心和感動的眼淚。同時很感謝眾多親朋好友，特意飛過來跟我們一同慶祝，是個相當難忘的美好回憶。」

「許詩晴」獲封「野心美女」高海寧出演贏好評歸功編審

香港文匯報訊（記者達里）劇集《新聞女王》講到余詩曼、高海寧、何依婷和馬國明等人收到富商離世消息後，分別循律師、家庭醫生及茶客等不同方向追尋線索，雖有把握富商死訊屬實，但有人卻不想負上錯誤報道的嚴重後果。結果高海寧飾演的主播許詩晴於危急關頭自薦，直言如報道錯誤就由她一人負責，表現贏得一致好評，更獲封為「野心美女」。

對於角色贏得好評，高海寧歸功於編審，她說：「編審寫了一個好有血有肉、令人覺得壞得來又真誠的角色。好感恩好多網民都好欣賞角色詩晴，話她危險又迷人。」高海寧解釋角色要不擇手段坐上主播位是有原因，表面上雖然利用自己外在條件，但工作上是一心一意去做好自己的事業。提到她被何依婷反駁一幕，高海寧說：「我都有被她感動到，覺得她很

慘，因為她喊得好淒涼，她喊戲做得很好，而且喊極都有。」

林正峰晒爆肌照「找數」

而新人林正峰自劇集播出後在內地人氣急升，其中一條抖音短視頻突破100萬點擊，他早前在小紅書上載個人照，引來網民搞笑提議他「左滑露胸肌」，林正峰留言回應「真的要看？」後引發一場騷動，成功吸獲逾1.6萬likes之餘，他最終兌現承諾上載健身照及爆肌照。想不到平時予人感覺瘦削的林正峰，身材相當健碩，無論胸肌及麒麟臂均相當驚人，林正峰留言：「你們居然來真的，好吧，我已經盡力了，你們想看的話就向左滑吧，正面就放過我吧，很害羞和醜陋，免得傷害你們眼睛。」林正峰表示操肌是由接拍《新聞女王》開始，當時為了劇集努力健身和戒口，幾個月成功減了25磅，希望上鏡可以好看，也想給人一種有別於過往的感覺。」